ПРОТОКОЛ №2
Счётной комиссии по подсчёту бюллетеней и результатов голосования внеочередного общего собрания собственников в многоквартирном доме, расположенном по адресу: г. Новосибирск, ул. Дуси Ковальчук, дом № 250 в форме заочного голосования.

Г. Новосибирск                                                                                            «01» февраля 2015г.


Вид собрания: внеочередное.
Форма проведения собрания: заочное голосование
Начало голосования: 12 ноября 2015 года в 10 часов 00 минут.
Окончания приёма бюллетеней (решений) собственников МКД расположенного по адресу г. Новосибирск ул. Дуси Ковальчук, 250 (далее «собственники МКД»), по вопросам, поставленным на голосование: 31 января 2016 года в 19 часов 00 минут.

[bookmark: _GoBack]Место передачи решений (бюллетеней) собственников МКД по вопросам поставленным на голосование: помещение ТСЖ «УЮТ», расположенное по адресу: г. Новосибирск, ул. Дуси Ковальчук, дом № 250 (вход со двора, первый этаж).

Общая площадь жилых и нежилых помещений в многоквартирном доме: 44 120,0 кв.м., в том числе общая площадь жилых помещений 34 091,4 кв.м. общая площадь нежилых помещений: 10 028,6 кв.м.

Количество голосов, принадлежащих каждому из членов Товарищества определяется пропорционально принадлежащей им площади помещений, исходя из  соотношения 0,01 кв.м. = 0,01 голос. Общая площадь жилых и нежилых помещений многоквартирного дома, принадлежащих собственникам МКД – 44 120 кв. м. ( 44 4120 голосов). В заочном голосовании приняли участие 202 собственника МКД, которым в совокупности принадлежит 15 467 кв. м. помещений (15 457 голосов), что составляет 35,06% от общего количества голосов всех собственников.

В соответствие с частью 3 статьи 146 Жилищного кодекса Российской Федерации кворум отсутствует, в связи с чем общее заочное голосование собственников МКД не правомочно принимать решения по вопросам повестки дня, поскольку в голосовании приняли участие менее 50% собственников МКД. 


Голосование по повестке дня не состоялось


Счётная комиссия в составе:

1. Председатель счётной комиссии – Ставров Дмитрий Александрович (кв. № 253)

2. Член счётной комиссии - Сунгатулин Дамир Анварович (кв. № 249)

